Høsterkøb Tennis Klub (HTK)
Referat af den ordinære generalforsamling (GF) afholdt 6. juni 2018 kl. 19 i Høsterkøb Forsamlingshus.
GF gennemførtes i henhold til klubbens nye sæt vedtægter, som stammer fra 3. maj 2018 
Til stede var bestyrelsen med undtagelse af Lars Kokfeldt samt to fremmødte.
GF indledtes med valg af undertegnede som dirigent og referent.

Valg af dirigent
Dirigenten indledte med at konstatere, at GF er rettidigt og korrekt varslet via klubbens hjemmeside og derudover meddelt via udsendt e-mail til medlemmerne.

Formandens beretning
Herefter aflagde formanden sin beretning med supplement fra de tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer:
Der har været stor interesse for den genopstandne Høsterkøb Tennis Klub. 
Medlemstallet er nu på 117, og der er to familier på venteliste. Antallet svarer til hvad andre tennisklubber har af medlemmer per bane. Der vil fremadrettet blive optaget medlemmer i langsommere tempo med nøje hensyntagen til belægningsgraden på vores ene bane.
Banen opleves som god, selvom der fortsat er meget sand på den. Det skyldes bl.a. manglende nedbør. Det er meningen, at banen jævnligt skal tilføres sand, og det understreges samtidig, at det er vigtigt at feje banen efter hver time for at sikre en jævn fordeling af sandet. Banes fejes fra periferien og indad for at undgå, at sand samler sig i yderkanterne. En jævn bane giver bedre spil og mindre risiko for skader ligesom det forlænger banens levetid. Til formålet har Høsterkøb tennisklub selv indkøbt to brede letvægtskoste, der gør fejningen let. En gang om ugen skal banen fejes ekstra med de tungere koste. Der er flere gange konstateret, at der var sand i stolpehullerne. Der skal undgås ved at feje inden man tager stolperne op eller ved at sætte propperne i hullerne inden man fejer. Nærmere instruktion om fejning på hjemmesiden.
Bookingsystem fungerer fint og enkelt. Alle medlemmer opfordres til at oprette sig i bookingsystemet med deres fulde navn i brugernavn samt med alle oplysninger, da det er den eneste måde klubben har de nødvendige oplysninger om medlemmerne. Er der tale om familiemedlemsskaber skal alle familiens medlemmer oprettes i bookingsystemet. I dag er 70% af medlemmerne oprettet. Vi skal have de sidste 30% med hurtigst muligt.
Klubben har oprette sin egen hjemmeside. Tilbuddet om en særlig fane på grundejerforeningens hjemmeside bliver således ikke realiseret. Til gengæld oprettes links mellem siderne. På hjemmesiden kan man løbende følge med ”mangler” og ønsker i forhold til banen. Man kan ligeledes orientere sig om, hvilke løsningstiltag der allerede er sat i værk.
Der er opsat tydelig skiltning, der viser, at banen ikke må betrædes med knopsko. Det er skolen som varetager skiltning, og der tages dialog med skolen omkring diverse præciseringer i skuiltningen.
Der var enighed i bestyrelsen omkring et åbningsarrangement. Der vil blive meldt ud til medlemmerne, når en dato er endelig på plads. En turnering for klubbens medlemmer kunne også være en mulighed.

Regnskab og budget
Formanden, der er også fungerende kasserer, fremlagde herefter regnskab for 2016 og 2017 samt budget for 2018.
Regnskaberne og budget blev begge vedtaget. For budgettets vedkommende vil der blive foretaget to korrektioner i forhold til det fremlagte. Dels er indtægter fra kontingenter lidt højere, da medlemstallet er steget siden udarbejdelsen af budgettet, og dels har vi fået grønt lys for at søge tilskud hos kommunen for medlemmer mellem 4-25 år. Det forventes, at klubben kan modtaget 3.000 kroner i tilskud allerede i 2018 svarende til månederne juli-december. 
Derudover nævntes en del potentielle udgifter, der ikke er budgetteret. Det drejer sig om adgang til drikkevand og toilet fra banen, anlæggelse af mindre terrasser og indretning med bænke ved banen, renovering af boldmaskine. Et andet område er udgift i forbindelse med opsætning/nedtagelse af nettet.
Tennisklubben vil gå i dialog med skolen om disse forhold.

Kontingent
Kontingent fortsætter uændret indtil videre. Dog gav GF bemyndigelse til bestyrelsen til eventuelt at justere kontingentet for 2019 med 25%, dersom det skønnes nødvendigt inden den ordinære GF næste år. 

Indkomne forslag
Ingen

Valg til bestyrelsen
Troels Gunnergaard og Jokum Kofod var på valg. Begge blev genvalgt.
Lars Kokfeldt og Robert Helsm som indtrådte på den ekstraordinære GF blev godkendt som bestyrelsesmedlemmer.
Formanden Mik Heide Kristensen fortsætter som kasserer, indtil det er lykkedes at finde en egnet kandidat til posten. Det er vigtigt, at kassereren har erfaring med digitale løsninger i foreninger. For eksempel ønskes et system, hvor betaling af kontingent sker automatisk, indtil man aktivt udmelder sig, da det erfaringsmæssigt er meget ressourcekrævende at inddrage kontingent hvert år.

Valg af revisor og revisor suppleant
Peter Sommer, Høsterkøbvej 45 har accepteret opfordringen til at påtage sig hvervet som klubbens revisor.
Michael Bendsen, der deltog i GF valgtes som revisorsuppleant

Eventuelt
Kenneth Birkholm, der deltog i GF og fremsatte ros til bestyrelsen, der har holdt klubben i gang i en tid uden bane og som gennem dialog med skole og kommune har sikret, at Høsterkøb igen råder over en tennisbane og en aktiv tennisklub.  
Han meddelte også, at der efter hans opfattelse vil være gode muligheder for at få godkendelse til yderligere en bane eller to på ”Sporten”, men at en stor del af finansieringen skal komme fra klubben. Det skønnes, at en bane vil koste mellem 3-400.000 kroner. Bestyrelsen vil holde ”gryden i kog” med kommunen og undersøge realistiske scenarier for finansiering.
Endelig diskuteredes skolens brug af banen, og man opfordrer til at der tages kontakt med skole og SFO for at høre om tennisklubben kan få brugsret i visse skemalagte tidsrum udover de nu fastlagte. Det er nok lige tidligt nok, da erfaringerne er meget begrænsede. Men det er en vej tennisklubben vil forsøge for at få mulighed for at tilbyde medlemmer, der har mulighed for at spille i dagtimerne, bedre muligheder for dette.
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